

Καστοριά: Νεκρά σκυλιά με τραύματα από σφαίρα και δέσιμο

Σύμφωνα με την ΕΡΤ, ένα μεγαλόσωμο ήταν σε προχωρημένη σήψη και έφερε τραύμα από πυροβολισμό, ενώ ένα μικρόσωμο φαίνεται πως είχε βασιανιστικό θάνατο, καθώς ήταν δεμένο σε ένα δέντρο. Η φιλοζωική οργάνωση Ομοσπονδία Αττικής και Σαρωνικού «Η Κιβωτός του Νώε» έχει ανακοινώσει ότι προσφέρει το ποσό των 1.000 ευρώ για τον εντοπισμό του δράστη της απάνθρωπης πράξης. Στην περιοχή βρέθηκαν διάσπαρτα και πάρα πολλά κόκαλα και κρανία σκύλων, κάτι που δείχνει ότι πιθανότατα υπάρχει συγκεκριμένο άτομο που κακοποιεί σκύλους, αναφέρει το ρεπορτάζ.

Ίλιον: Αιματηρό επεισόδιο σε σχολείο - 15χρονα μαχαίρωσαν γονέα

Καθημερινό φαινόμενο τείνουν γίνονται τα περιστατικά βίας στα σχολεία. Κατά τη διάρκεια εκδήλωσης στο σχολείο εξωσχολικά άτομα προκάλεσαν φασαρία και πρόεδρος του συλλόγου γονέων και κηδεμόνων τους ζήτησε να απομακρυνθούν από το σχολικό συγκρότημα. Ωστόσο εκείνοι τον τραυμάτισαν με μαχαίρι στο χέρι και στην συνέχεια τράπηκαν σε φυγή προς άγνωστη κατεύθυνση. Στο σημείο έσπευσαν αστυνομικοί της ομάδας ΔΙ.ΑΣ, οποίοι πραγματοποιούν έρευνες για τον εντοπισμό και την σύλληψη των δραστών. Ο άνδρας ηλικίας περίπου 50 ετών μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ στο νοσοκομείο. Σύμφωνα με καταγγελίες κατοίκων της περιοχής, οι εξωσχολικοί πηγαίνουν σχεδόν κάθε βράδυ στο σχολείο, ανεβαίνουν σε ταράτσες με κίνδυνο να τραυματιστούν και οι ίδιοι όπου καταναλώνουν αλκοόλ και πετάνε βεγγαλικά, προκαλώντας καταστροφές.

Χίος: Νεκρός βρέθηκε 52χρονος σε ιχθυοκαλλιέργεια πάνω σε σκάφος

Νεκρός βρέθηκε πάνω σε σκάφος 52χρονος εργαζόμενος σε ιχθυοκαλλιέργεια στη θαλάσσια περιοχή, Άγιος Ισίδωρος Συκιάδας Χίου. Ο 52χρονος βρέθηκε από συνάδερφό του. Ειδικότερα ο 52χρονος βρέθηκε την Κυριακή το πρωί, χωρίς τις αισθήσεις του, πάνω στο βοηθητικό σκάφος στο πρυμναίο χώρο του καταστρώματος. Με την συνδρομή κλιμακίου της Πυροσβεστικής, η σορός του άνδρα μεταφέρθηκε στο γενικό νοσοκομείο Χίου.

Δολοφονία στην Κω: Άλλαξε πλήρως την κατάθεση της η αδελφή του θύματος

Ενώπιον του Μικτού Ορκωτού Εφετείου Δωδεκανήσου θα αναβιώσει την 7η Νοεμβρίου 2022 υπόθεση με κατηγορούμενο έναν 63χρονο κάτοικο της Κω, που κρίθηκε πρωτοδικώς ομοφώνως ένοχος ανθρωποκτονίας από πρόθεση, με ενδεχόμενο δόλο, του 46χρονου αδελφού της συντρόφου του, Leandro Λάππα, αλλά και παράνομης οπλοχρησίας, και του επιβλήθηκε ποινή κάθειρξης 13 ετών. Το πρωτόδικο δικαστήριο του αναγνώρισε το ελαφρυντικό του πρότερου σπυνομίου βίου και ομοφώνως αποφάσισε να μην έχει ανασταλτικό αποτέλεσμα η απόφασή του.

Η πρώην σύντροφος του κατηγορούμενου και αδελφή του θύματος είχε αλλάξει ενώπιον του Μικτού Ορκωτού Δικαστηρίου της Ρόδου ριζικά τόσο την προανακριτική όσο και την ανακριτική της κατάθεση και εξεταζόμενη ανωμοτί, μετά την δήλωση υπεράσπισης της κατηγορίας, ισχυρίστηκε ότι τα όσα είχε περιγράψει σε προηγούμενες καταθέσεις της ήταν ψευδή και ότι ήταν έτοιμη να υποστεί τις συνέπειες του νόμου.

Υποστήριξε συγκεκριμένα ότι ο κατηγορούμενος ήταν βίαιος, ότι αισθανόταν φόβο για την ζωή της και ότι επιχείρησε να «ελαφρύνει» την θέση του αναμένοντας την δίκη για να πει πλέον την αλήθεια και να εξιστορήσει τα όσα είχαν λάβει χώρα στην οικία της.

Η στροφή της αυτή, είχε προκαλέσει την αντίδραση των συνηγόρων υπεράσπισης του κατηγορούμενου που αναφέρθηκαν αναλυτικά, κατά την διάρκεια της εξέτασής της, σε όλες τις αντιφάσεις στις οποίες υπέπεσε και ζήτησαν την σύλληψή της με την αυτόφωρη διαδικασία, για ψευδή ανωμοτί κατάθεση.

Την 25η Ιουνίου 2015 και περί ώραν 05.00 ο κατηγορούμενος μετέβη στην οικία όπου διέμεναν η σύντροφός του Ι. Λ. και ο αδελφός της Leandro Λάππα, στην περιοχή Λάμπη της Κω, και με την χρήση κυνηγετικού όπλου, το οποίο κατείχε νόμιμα, πυροβόλησε δύο φορές τον ομφαλό της πίσω πόρτας, την παραβίασε και εισήλθε εντός, ενώ και τα δύο θύματα κοιμόντουσαν. Κατευθύνθηκε στο δωμάτιο, όπου κοιμόταν ο δεύτερος και τον πυροβόλησε, προκαλώντας του τραύματα στον θώρακα, στη λεκάνη και στα πόδια. Το θύμα διακομίσθηκε από το Γενικό Νοσοκομείο της Κω στο «Θριάσειο» της Ελευσίνας και η αστυνομία ενημερώθηκε περί ώραν 15.40 ότι απεβίωσε. Ο 63χρονος, δηλώνει μετανιωμένος, ισχυρίζεται ότι τελούσε υπό την επίρεια αλκοόλ και φαρμάκων και ότι δεν θυμάται πλήρως τι συνέβη, ενώ περαιτέρω υποστήριξε ότι επιχείρησε μετά το έγκλημα να θέσει τέρμα στη ζωή του με την καραμπίνα, που είχε χρησιμοποιήσει, αλλά δεν τα κατάφερε.

Κρήτη: Δύο άτομα βρέθηκαν αιμόφυρτα μέσα σε βάρκα

Ενα αιματηρό περιστατικό που σημειώθηκε στο λιμάνι του Αγίου Νικολάου ερευνούν οι αρχές.

Σύμφωνα με πληροφορίες του cretapost, όλα συνέβησαν λίγο μετά τη 1:30 το μεσημέρι της Δευτέρας 17/10 όταν οι Αρχές του Αγίου Νικολάου κλήθηκαν να παραλάβουν έναν καπετάνιο, ηλικίας 55 ετών, ο οποίος βρέθηκε μαχαιρωμένος μέσα σε βάρκα στο λιμάνι.

Επί τόπου έσπευσαν στο σημείο διασώστες του ΕΚΑΒ οι οποίοι παρέλαβαν τον άνδρα και τον μετέφεραν εσπευσμένα στο Νοσοκομείο του Αγίου Νικολάου.

Παράλληλα όταν έφτασαν εκεί διαπίστωσαν ότι ακόμα ένα άτομο, ηλικίας 65 ετών, έφερε θλαστικά τραύματα στο κεφάλι και τα χέρια πιθανότατα από σπασμένο μπουκάλι. Πλήρωμα του ΕΚΑΒ μετέφερε και τον 65χρονο στο Νοσοκομείο.

Την ίδια ώρα έχει σημάνει συναγερμός σε Λιμενικό και Αστυνομία με τις Αρχές να διεξάγουν έρευνα αναφορικά με τα αίτια και τις συνθήκες κάτω από τις οποίες συνέβη το αιματηρό περιστατικό.

Θεσσαλονίκη: Πνιγμός η αιτία θανάτου

Σε πνιγμό οφείλεται τελικά ο θάνατος του 34χρονου που έχασε τη ζωή του με το αναπνευστικό του αμαξίδιο την Κυριακή (10/10) στη θαλάσσια περιοχή του Θερμαϊκού κόλπου στη Θεσσαλονίκη.

Σύμφωνα με πληροφορίες του GRTimes, ο άτυχος άνδρας δεν έφερε κακώσεις ή αμυχές στο σώμα του. Τον 34χρονο ανέσυραν περιπολικό όχημα του ΛΣ-ΕΛ.ΑΚΤ καθώς και περιπολικό σκάφος του ΛΣ-ΕΛ.ΑΚΤ, τα οποία έσπευσαν στην περιοχή και τον εντόπισαν χωρίς τις αισθήσεις του.

Άνθρωποι που μίλησαν στην τοπική ιστοσελίδα για τον άτυχο άνδρα, κάνουν λόγο για ένα άτομο με καθημερινή παρουσία στην Αριστοτέλους, ο οποίος ήταν γνωστός για το προσωνύμιό του (παρπέμπει σε πρώην πρόεδρο των ΗΠΑ) και είχε συχνή παρουσία ως επαίτης στα καφέ της Πλατείας. Επίσης αρκετά συχνά συμμετείχε και σε πορείες διαμαρτυρίας.

«Χθες αργά το βράδυ, είδαμε δύο ασθενοφόρα στο ύψος της Πλατείας Αριστοτέλους, ενώ για δέκα περίπου λεπτά μετά τη 1 τα μεσάνυχτα διακόπηκε και η κυκλοφορία επί της Λεωφόρου Νίκης», είχε πει συγκεκριμένα την περασμένη Δευτέρα (11/10) υπάλληλος σε καφετέρια επί της Πλατείας Αριστοτέλους.



**ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΕΣ ΑΥΘΕΝΤΙΚΕΣ ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ
AUTHENTIC HANDMADE ICONS**

**ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ ΣΕ ΞΥΛΟ ΜΕ
ΑΥΘΕΝΤΙΚΑ ΒΥΖΑΝΤΙΝΑ
ΧΡΩΜΑΤΑ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΓΕΘΗ
ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ,
ΖΩΓΡΑΦΙΣΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΕΛΛΗΝΑ
ΑΓΙΟΓΡΑΦΟ ΣΤΟ ΣΥΔΝΕΥ**

**ICONS ON WOOD PAINTED
WITH AUTHENTIC BYZANTINE
COL- OURS IN ALL SIZES AND
MADE TO ORDER, MADE BY A
GREEK ICONOGRAPHER IN
SYDNEY.**



**ARIS FANNAS - (ICONOGRAPHER / ΑΓΙΟΓΡΑΦΟΣ)
Phone: (02) 8626 2833 mob: 0421 669 665
Email: fannasaris@gmail.com**